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ΕΝΩΠΙΟΝ ΚΑΘΕ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ 

ΑΡΧΗΣ 

 

Εξώδικη δήλωση και διαμαρτυρία με επιφύλαξη κάθε δικαιώματός μου. 

 

Του …………………. του …………………, κατοίκου………………………………. , Α.Φ.Μ. 

…………………. 

 

Προς 

 

Την Μονοπρόσωπη Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία με την επωνυμία 

«DOCUMENTO MEDIA ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.» και διακριτικό τίτλο 

DOCUMENTO MEDIA, η οποία εδρεύει στην Αθήνα, οδός Κολωνού 12-14, έχει 

Α.Φ.Μ. ----------------- και εκπροσωπείται νόμιμα. 

---------------------------- 

Στην εφημερίδα Documento την οποία εκδίδετε και συγκεκριμένα στην 

έκδοση της Κυριακής, 30 Οκτωβρίου 2022, έχουν δημοσιευτεί τρία (3) συνολικά 

άρθρα, ένα στις σελίδες 12 και 13, με συντάκτη τον δημοσιογράφο Βαγγέλη 

Τριάντη και τίτλο «Ασυλία στον υπόδικο για ξέπλυμα «λογογράφο του 

Μητσοτάκη» », ένα στη σελίδα 14, άνευ ονόματος συντάκτη με τίτλο «Το 

χρονικό της σκανδαλώδους υπόθεση στο Νέο Δελχί» και ένα στη σελίδα 15, με 

συντάκτη τον αυτόν ως άνω δημοσιογράφο, με τίτλο « «Περίεργοι» χειρισμοί 

από τη Δικαιοσύνη». 

Στα τρία αυτά άρθρα, γίνεται εκτενής μνεία στο όνομά μου, στο δε πρώτο 

εξ αυτών δημοσιεύεται και φωτογραφία μου και γίνεται απόπειρα συσχετισμού 

ποινικής υπόθεσής μου με τον Πρωθυπουργό, τον Υπουργό Εξωτερικών και 

άλλα πολιτικά πρόσωπα. Πηγή για τα άρθρα αυτά υπήρξε καταγγελία του 

δικηγόρου Αθηνών Σπ. Αλφαντάκη στον Πρωθυπουργό και αφορμή 

υποτιθέμενη δήλωσή μου ενώπιον Δικαστηρίου, ότι δήθεν είμαι «o λογογράφος 

του Πρωθυπουργού». Φυσικά ο συντάκτης των άρθρων αυτών, παρά τις 

επανειλημμένες ονομαστικές μνείες σε εμένα, δεν μπήκε καν στον κόπο να 

επικοινωνήσει, έστω για τα προσχήματα, μαζί μου, όπως επιτάσσει η 

δημοσιογραφική δεοντολογία, χωρίς αυτό να τον εμποδίσει να δημοσιεύσει 
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τόσο προσωπικά μου δεδομένα όσο και ευχερώς διαπιστώσιμα ψεύδη και 

ανακρίβειες, υιοθετώντας άνευ ετέρου τις καταγγελίες του ως άνω 

συνηγόρου.  

Καταρχήν να ξεκαθαρίσω ότι δεν είμαι δημόσιο πρόσωπο, αιρετό ή μη, 

δεν ασκώ εξουσία ούτε απασχολώ την επικαιρότητα καθ’ οιοδήποτε τρόπο. 

Είμαι Σύμβουλος πρεσβείας Α’ και εργάζομαι στο Υπουργείο Εξωτερικών, στο 

Τμήμα Ευρωπαϊκών Υποθέσεων, στο πλαίσιο της ιεραρχίας και του 

οργανογράμματος της Υπηρεσίας μου, όπως και χιλιάδες άλλοι δημόσιοι 

υπάλληλοι. Επίσης, δεν είμαι «ο λογογράφος» κανενός, ούτε και δήλωσα ποτέ 

κάτι τέτοιο ενώπιον Δικαστηρίου ή αλλού και φυσικά το αντικείμενο της 

εργασίας μου είναι εντελώς διαφορετικό από αυτό του λογογράφου. Δεν 

συνδέομαι με πολιτικά πρόσωπα, κόμματα και οργανώσεις ούτε και παρέχω 

κατ’ ιδίαν υπηρεσίες σε οιονδήποτε. Τα ανωτέρω θα μπορούσατε να είχατε 

διαπιστώσει αν ο δημοσιογράφος που επιμελήθηκε τα άρθρα έκανε μια 

υποτυπώδη έρευνα και δεν υιοθετούσε απνευστί τις καταγγελίες Αλφαντάκη. Αν 

μάλιστα ο συντάκτης των άρθρων αυτών, διερευνούσε υποτυπωδώς την 

υπόθεση ή απλά επικοινωνούσε μαζί μου, θα πληροφορούνταν ότι ο ως άνω 

καταγγέλλων είναι ο πληρεξούσιος Δικηγόρος της πρώην συζύγου μου 

από τις αρχές του 2016, όποτε και η κυρία αυτή εξαπέλυσε έναν πρωτοφανή 

πόλεμο λάσπης εις βάρος όχι μόνο εμού αλλά και του συγγενικού, φιλικού και 

επαγγελματικού μου περιβάλλοντος, όταν αρνήθηκα να υποκύψω στις 

χρηματικές απαιτήσεις της, μετά το διαζύγιό μας. Θα διαπίστωνε επίσης, ότι το 

Δικαστήριο στις 19-9-2022 στο οποίο γίνεται αναφορά στα άρθρα, αφορούσε σε 

υπόθεσή της για την οποία κατηγορείται για μη καταβολή διατροφής για 

τα τέσσερα (4) ανήλικα τέκνα μας, την αποκλειστική επιμέλεια των οποίων 

ασκώ δυνάμει δικαστικών αποφάσεων και αφού η εν λόγω εγκατέλειψε την 

οικογενειακή εστία το 2013, ένεκα εξωσυζυγικών σχέσεων, ενώ φαίνεται ότι 

είχε συσχετισθεί και με γνωστό μόρφωμα – εγκληματική οργάνωση υπό το 

μανδύα πολιτικού κόμματος. Τέλος, θα διαπίστωνε ότι ασκώ την επιμέλεια 

τεσσάρων (4) τέκνων, τα οποία όντας στην εφηβεία, πλέον θα πρέπει να 

αντιμετωπίσουν στο στίγμα του υιού ενός υποδίκου, το όνομα, επώνυμο 

και φωτογραφία του οποίου δόθηκε στη δημοσιότητα με συνοπτικές 

διαδικασίες και μόνο «στοιχείο» την καταγγελία του δικηγόρου της 



3 
 

πρώην συζύγου μου . Ως πολύτεκνος πατέρας τους, ασκών την αποκλειστική 

επιμέλεια, είμαι αποφασισμένος να τα προστατέψω από το συκοφαντικό 

παραλήρημα της πρώην συζύγου μου και των πρόθυμων συνεργατών 

της.  

Όσο δε αφορά στην ποινική δίωξη, μια λίγο πιο προσεκτική ανάγνωση 

του κατηγορητηρίου θα σας καταδείκνυε ότι δεν κατηγορούμαι ότι 

«χορηγούσα παράνομα βίζες». Η σχετική κατηγορία, η οποία είναι η κορωνίδα 

της κατασυκοφάντησής μου από την πρώην σύζυγός μου, έχει καταπέσει προ 

πολλού, όπως και το σύνολο σχεδόν των μυθευμάτων της. Το δε υποτιθέμενο, 

ύψος της περιουσίας μου όχι μόνο αποτελεί κατασκεύασμα της πρώην συζύγου 

μου αλλά η δήθεν παράνομη προέλευσή του δεν την εμπόδιζε να διεκδικεί, 

όλως ανεπιτυχώς τμήμα της και μόνο όταν δεν ενέδωσα στις απαιτήσεις 

της, άρχισε τις καταγγελίες, με 90 και πλέον δικαστικές και εξώδικες 

ενέργειες, με βασικό στοιχείο την … μαρτυρία της. Δεν ετέθησαν όλα αυτά 

υπόψη σας από τον δικηγόρο της ή δεν μπήκατε καν στον κόπο να τα ψάξετε 

προτού δημοσιεύσετε τα προσβλητικά άρθρα σας; 

Προφανώς το νομικό σας τμήμα θα σας εξηγήσει την έννοια των 

προσωπικών δεδομένων, του τεκμηρίου αθωότητας, του πότε τίθεται σε αργία 

δημόσιος υπάλληλος, της δημοσιογραφικής δεοντολογίας και τις συνέπειες 

άκριτης και άνευ ελέγχου ή διασταύρωσης υιοθέτησης καταγγελιών. Ομολογώ 

εντυπωσιάζομαι πώς σε τρία (3) συναπτά άρθρα δεν αφιερώθηκε καν μία 

γραμμή για την ιδιότητα του ως άνω δικηγόρου και τη σχέση του με την 

πρώην σύζυγό μου, όταν σε όσα εξωφρενικά καταγγέλλονται, είναι η μόνη 

μάρτυρας κατηγορίας. Επιπρόσθετα, εντυπωσιάζομαι από το γεγονός ότι στα 

άρθρα αυτά φαίνεται να αγνοείτε ότι αντίστοιχες καταγγελίες είχαν γίνει εις 

βάρος μου από τον ως άνω δικηγόρο και επί της προηγούμενης κυβέρνησης, επί 

υπουργίας του κου Νικολάου Κοτζιά. Τότε μάλιστα έλαβε χώρα Ε.Δ.Ε. συνεπεία 

των καταγγελιών αυτών, η οποία ουδεμία ευθύνη μου καταλόγισε. Για την 

ιστορία, προσωπικά δεν έχω ουδεμία καταδικαστική απόφαση εις βάρος μου, 

για οποιονδήποτε λόγο. Δεν είμαι βέβαιος ότι αυτό ισχύει και για την 

πραγματική καταγγέλλουσα. 

Παρεμπιπτόντως, στο Δικαστήριο της 19ης Σεπτεμβρίου 2022 όπου 

υποτίθεται ότι εκστόμισα τα περί λογογράφου, απουσίαζαν και ο κος 
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Αλφαντάκης και η εντολέας του, πρώην σύζυγός μου, επομένως ο 

καταγγέλλων ή η εντολέας του δεν υπήρξαν καν αυτήκοοι μάρτυρας των 

όσων καταγγέλλει ο ως άνω δικηγόρος περί «λογογράφου» αλλά ζήτησαν 

αναβολή για λόγους που αφορούσαν στο πρόσωπό τους, δια ενός τρίτου 

συνηγόρου, τον οποίο δεν επικαλούνται ως «πηγή» κατά τα 

δημοσιεύματα. Ωστόσο, ούτε αυτό διερευνήθηκε από την εφημερίδα σας αν και 

υπάρχουν σχετικά έγγραφα. 

Δεν θα αναφερθώ στα όσα άλλα εξωφρενικά αναφέρονται στο ως άνω 

άρθρο, αυτά κρίνονται από την Ελληνική Δικαιοσύνη και παρά τους αργούς 

ρυθμούς, συνεπεία και των διαρκών αναβολών, συχνά με αιτήματα των ως άνω 

δικηγόρου και της εντολέως του, η αλήθεια έρχεται σταδιακά στο φως. Είναι 

γεγονός πάντως ότι οι ως άνω, μάλλον προτιμούν τις αναπόδεικτες 

καταγγελίες άνευ αντιλόγου και τη δημιουργία εντυπώσεων παρά τη 

βάσανο της δίκης. 

Το βέβαιο είναι ότι στα άρθρα σας αυτά, δεν τηρήθηκε στο ελάχιστο ούτε 

η δημοσιογραφική δεοντολογία, ούτε τα προσωπικά δεδομένα ούτε το τεκμήριο 

αθωότητας και απλά αναπαρήχθησαν οι ανυπόστατες καταγγελίες της πρώην 

συζύγου μου, δια του δικηγόρου της, σε τέσσερις (4) σελίδες μονολόγου. Ως εκ 

περισσού, υπενθυμίζω ότι μπορούσατε να πραγματοποιήσετε την όποια 

δημοσιογραφική σας αποστολή, σεβόμενοι τα ως άνω δικαιώματα και τους 

κανόνες του επαγγέλματός σας. Δεν το πράξατε. 

Προφανώς επιφυλάσσομαι για κάθε νόμιμο δικαίωμά μου για την 

τεράστια ηθική μου βλάβη που έχω υποστεί ως άνθρωπος, πατέρας, 

διπλωματικός υπάλληλος δια του ισόβιου στιγματισμού μου από τα ως άνω 

άρθρα σας.  

Δια της παρούσης ζητώ, προς το παρόν εξωδίκως, να αφαιρέσετε το 

όνομα και την φωτογραφία μου από την ηλεκτρονική έκδοση της εφημερίδας 

σας, τον ιστότοπο, τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και όπου αλλού ήθελε 

δημοσιευτούν τα ως άνω άρθρα, εντός δύο (2) ημερών από τη λήψη της 

παρούσας και να μην πραγματοποιήσετε ουδεμία ονομαστική μνεία, άμεσα ή 

έμμεσα σε εμένα ή να δημοσιεύσετε φωτογραφία ή άλλο οπτικό μέσο που με 

απεικονίζει, έντυπα ή ηλεκτρονικά. 
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Επειδή τα ως άνω άρθρα σας με συκοφαντούν, διαβάλουν και 

προσβάλουν κατά τρόπο παράνομο και καταχρηστικό και προεξοφλούν την 

έκβαση των δικών που με αφορούν, αμφισβητώντας το τεκμήριο αθωότητάς 

μου 

 

Επειδή στα ως άνω δημοσιεύματα μου αποδίδονται πράξεις και ενέργειες 

που ουδέποτε τέλεσα και αδικήματα που ουδέποτε διέπραξα, ούτε καν 

κατηγορούμαι για αυτά. 

 

Επειδή η δημοσιοποίηση του ονόματος, της φωτογραφίας και των 

προσωπικών μου δεδομένων έγινε άνευ νόμιμου δικαιώματος και χωρίς να 

υπάρχει εύλογο ενδιαφέρον ή να εξυπηρετείται κάποιος σκοπός που δεν θα 

μπορούσε να εξυπηρετηθεί με ηπιότερα μέσα 

 

Επειδή στηρίξατε το σύνολο των άρθρων σας στις καταγγελίες του 

συνηγόρου της πρώην συζύγου αποκρύπτοντας τη σχέση αυτή καθώς και το 

ποιοι παρίσταντο, ποιους αφορούσε και γιατί αναβλήθηκε το Δικαστήριο της 

19ης Σεπτεμβρίου 2022 όπου υποτίθεται ότι εκστόμισα την τερατολογία που 

μου αποδίδει ο καταγγέλλων και εσείς δημοσιεύετε. 

 

Επειδή στηρίξατε το σύνολο των άρθρων σας σε επιλεκτικά στοιχεία των 

δικογραφιών που έθεσε υπόψη σας ο δικηγόρος της αντιδίκου μου και 

παραλείψατε κρίσιμα στοιχεία και δικαστικές αποφάσεις που καταρρίπτουν 

όσα ισχυρίζεται 

 

Επειδή οι ποινικές υποθέσεις κρίνονται αποκλειστικά στα Δικαστήρια και 

μόνον και το ότι μια καταγγελία επιδόθηκε στον Πρωθυπουργό δεν την καθιστά 

βάσιμη ή έστω άξια λόγου  

 

Επειδή είμαι αποφασισμένος να προστατέψω τα ανήλικα τέκνα μου από 

το συκοφαντικό παραλήρημα της πρώην συζύγου μου και των πρόθυμων 

συνεργατών της.  
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Διαμαρτύρομαι έντονα για τη στάση σας αυτή και σας καλώ 

 

- Να αφαιρέσετε το όνομα και την φωτογραφία μου από την ηλεκτρονική 

έκδοση της εφημερίδας σας, τον ιστότοπο, τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και 

όπου αλλού ήθελε δημοσιευτούν τα ως άνω άρθρα, εντός δύο (2) ημερών από τη 

λήψη της παρούσας και  

- Να μην πραγματοποιήσετε ουδεμία ονομαστική μνεία, άμεσα ή έμμεσα 

σε εμένα και να μην δημοσιεύσετε φωτογραφία ή άλλο οπτικό μέσο που με 

απεικονίζει, έντυπα ή ηλεκτρονικά στο μέλλον. 

 

Με τη ρητή επιφύλαξη κάθε δικαιώματός μου, αρμόδιος δικαστικός επιμελητής 

να επιδώσει την παρούσα στην πρόσθεν καθ’ ης Μονοπρόσωπη Ιδιωτική 

Κεφαλαιουχική Εταιρεία με την επωνυμία «DOCUMENTO MEDIA 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.» και διακριτικό τίτλο DOCUMENTO MEDIA, η οποία 

εδρεύει στην Αθήνα, οδός Κολωνού 12-14, έχει Α.Φ.Μ. 800808181 και 

εκπροσωπείται νόμιμα, προς γνώση της και για τις νόμιμες συνέπειες και να 

αντιγράψει το κείμενό της στο αποδεικτικό επίδοσης. 

 

 

Αθήνα, 1 Νοεμβρίου 2022 

Ο εξωδίκως δηλών                                                                    Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος   

                                                            

 


